



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA**  
**ŽUPAN**

**KLASA: 602-01/12-01/05**  
**URBROJ: 2140/01-02-12-4**  
**Krapina, 15. svibnja 2012.**

Na temelju čl.7, stavka 2. Uredbe o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2012.g. (NN 52/12), Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog i srednjeg školstva u 2012. (NN 52/12), Odluke o kriterijima, prioritetima i načinu financiranja kapitalne izgradnje i investicijskog održavanja školskih objekata u Krapinsko – zagorskoj županiji («Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije» broj 21/09) te članka 32. Statuta Krapinsko – zagorske županije («Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije» broj 13/01., 5/06., i 11/06.- pročišćeni tekst i 14/09.

**o.d. župana-zamjenica župana Krapinsko – zagorske županije donosi**

**O D L U K U**

**o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija u školstvu za 2012.g.**

**I**

Utvrđuje se da se temeljem financijskih mogućnosti Proračuna Krapinsko-zagorske županije decentralizirane javne potrebe u osnovnom i srednjem školstvu 2012. g. zadržavaju na razini propisanoj predmetnim Odlukama Vlade RH. ( Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog i srednjeg školstva te učeničkih domova 2012.g. ) („Narodne novine“, broj 52/12). Sredstva za decentralizirane funkcije utvrđena u Odluci o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija u školstvu za prvo tromjesečje 2012.g. (Narodne novine, broj 149/11), uključena su u ukupne iznose po ovoj Odluci.

**II**

Utvrđuje se da ukupna decentralizirana sredstva za javne potrebe u osnovnom školstvu Krapinsko – zagorske županije za 2012.g. iznose **28.551.174 kn** i da će se kao takva po školama rasporediti:

- 1. Za materijalne i financijske rashode u iznosu od 22.682.838 kn , a na temelju mjesečnog izvještaja škole o stvarno nastalim rashodima putem lokalne riznice.** Planirani iznosi po školama (pregled u tabeli mfr OŠ 2012.) izračunati su po kriteriju: ukupna masa dec sredstava za mfr u 2012. umanjena je za sredstva potrebnih za prijevoz učenika za 180 radnih dana; tako dobiven ostatak sredstava podijeljen je po školama sukladno prosjeku rashoda za prethodne tri godine za nužne troškove (grijanje, struja, voda, telefon). Preostala sredstva do ukupnog dec iznosa podijeljena su školama na temelju broja razrednih odjela.  
**Sredstva prijevoza učenika** u ukupnom iznosu od 11.640.840 kn dobivenog na osnovu sume iznosa za 180 radnih dana siječanj- prosinac 2012.(uključeno povećanje PDV-a s 23% na 25% od 01.03.12. te povećanje cijena od 01.09.12. za 3%). Ta sredstva neće biti doznačena školama, obzirom da osnivač ugovara i plaća prijevoz učenika sukladno Okvirnom sporazumu i potpisanom ugovoru s prijevoznicima.
- 2. Za rashode materijala, dijelova i usluga tekućeg i investicijskog održavanja** u iznosu od **1.931.917 kn.** Sredstva se raspoređuju školama prema broju razrednih odjela i namijenjena su za prioriteta investicijska održavanja ( pregled u tabeli) i to : manje sanacije kotlovnica i sustava grijanja; manje sanacije krovnih konstrukcija i pokrova; sanacija elektroinstalacija u cilju postizanja propisanih tehničkih i zakonskih standarda; sanacija sanitarija i vodovodnih instalacija u cilju poboljšavanja zdravstveno-higijenskih uvjeta korištenja i postizanja propisanih tehničkih i zakonskih standarda (inspekcijski nalazi i HACCP); sanacija konstrukcije, nosivih zidova,

stupova, međukatnih konstrukcija, temelja; izolacija zidova, podova i temelja zgrade; održavanje vanjskih prozora i vrata; znavljanje školskog namještaja , radioničke i kuhinjske opreme.

- 3. Za rashode za nabavu proizvedene imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u iznosu od 3.936.419 kn .** Sredstva se udružuju sa istovrsnim srednjoškolskim sredstvima i raspoređuju za podmirenje troškova izvedbe energetske učinkovitosti na objektima osnovnog i srednjeg školstva kao i za ostala kapitalna ulaganja- raspodjela prezentirana u posebnom dokumentu.

### III

Utvrđuje se da ukupna decentralizirana sredstva za javne potrebe u srednjem školstvu Krapinsko – zagorske županije za 2012.g.. **iznose 13.540.074 kn** i da će se kao takva po školama rasporediti:

- 1. za materijalne i financijske rashode** srednjih škola u iznosu od **9.432.889 kn** te **plaćanje smještaja i prehrane učenika u uč. Domu Bedekovčina i Pregrada u iznosu od 1.650.600 kn, a na temelju mjesečnog izvještaja škole (uč. doma) o stvarno nastalim rashodima,** dostavljenog putem lokalne riznice. Planirani iznosi po školama (pregled u tabeli) izračunati su po kriteriju prosjeka rashoda za prethodne tri godine i to za nužne troškove (grijanje, struja, voda, telefon, prijevoz zaposlenika). Preostala sredstva od ukupnog dec iznosa dodijeljena su školama na osnovu broja razrednih odjela - detaljan prikaz u Tab: mfrŠŠ 2012.g.
- 2. za rashode materijala, dijelova i usluga tekućeg i investicijskog održavanja škola i učeničkog doma;**
  - a) iznos od 132.976 kn** – za uče. dom Bedekovčina i Pregrada po broju smještenih učenika;
  - b) iznos od 775.715 kn** predviđa se za podmirenje zahtjeva škola za tekuće i investicijsko održavanje i opremanje ; sredstva se raspoređuju školama prema broju razrednih odjela i namijenjena su za prioriteta investicijska održavanja ( pregled u tabeli) i to : manje sanacije kotlovnica i sustava grijanja; manje sanacije krovnih konstrukcija i pokrova; sanacija elektroinstalacija u cilju postizanja propisanih tehničkih i zakonskih standarda; sanacija sanitarija i vodovodnih instalacija u cilju poboljšavanja zdravstveno-higijenskih uvjeta korištenja i postizanja propisanih tehničkih i zakonskih standarda (inspekcijski nalazi i HACCP); sanacija konstrukcije, nosivih zidova, stupova, međukatnih konstrukcija, temelja; izolacija zidova, podova i temelja zgrade; održavanje vanjskih prozora i vrata; znavljanje školskog namještaja , radioničke i kuhinjske opreme
- 3. za rashode za nabavu proizvedene imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u iznosu od 1.547.894 kn.** Sredstva se udružuju s istovrsnim osnovnoškolskim sredstvima i raspoređuju za podmirenje troškova izvedbe energetske učinkovitosti na objektima osnovnog i srednjeg školstva kao i za ostala kapitalna ulaganja- raspodjela prezentirana u posebnom dokumentu.

### IV

Utvrđuje se da će se potrebna sredstva školama i učeničkim domovima **isplaćivati načelno do 15. u tekućem mjesecu** (ukoliko pristignu sredstva iz fonda za poravnanje i po zadobivanju potrebnih suglasnosti od resornog ministarstva – u skladu s odredbama predmetnih Odluka i Uredbe Vlade RH za O i ŠŠ (NN a za protekli mjesec i to:

- 1. osnovnim školama (uključivo i OŠ Stubičke Toplice) kao dospjele obaveze za:**
  - materijalno-financijske rashode, **putem lokalne riznice**
  - rashode za materijal, dijel. i usluge tekućeg i invest. održ., **putem lokalne riznice**
- 2. srednjim školama kao dospjele obaveze za:**
  - materijalno-financijske rashode, **putem lokalne riznice**
  - rashode za materijal, dijel. i usluge tekućeg i invest. održ., **putem lokalne riznice**
- 3. glazbenoj školi Pregrada na osnovu zahtjeva i priloga propisane dokumentacije te putem lokalne riznice**
- 4. za rashode pri nabavci proizvedene dugotrajne imovine i dodatnih ulaganja na nefinancijskoj imovini:**
  - **putem lokalne riznice** za osnovne škole

- putem lokalne riznice za srednje škole;
- putem dokumentiranog zahtjeva ostalim korisnicima;

Uz dostavljene tablice putem lokalne riznice, nužno je propisanu dokumentaciju za investicijsko i kapitalno ulaganje dostaviti i poštom (veza : nužnost primjeni odredaba Zakona o javnoj nabavi, Zakona o gradnji i Zakona o obveznim odnosima.).

5. učeničkim domovima Bedekovčina i Pregrada kao isplata za mfr uz popis učenika koji su u prethodnom mjesecu bili smješteni u domu; putem lokalne riznice;

## V

**Vlastiti prihodi osnovnih i srednjih škola** ostvareni na tržištu temeljem obavljanja osnovne i ostalih djelatnosti, ostaju na raspolaganju školama i imaju se na osnovu odluka školskih odbora i ravnatelja škola, koristiti isključivo: 60% istih za podmirenje mfr škola i 40% za povećanje minimuma javnih županijskih potreba u prosvjeti tj. poboljšanje uvjeta rada učenika i zaposlenika škola. Vlastiti prihodi ostvareni od prodaje nekretnina koje više nisu u funkciji prosvjete, imaju se koristiti isključivo za investicijska i kapitalna ulaganja na objektima koji su u funkciji školstva. {temelj: čl. 57 Zakona o ustanovama (NN 76/93; 29/97; 47/99) i točke IX. Odluke o kriterijima, prioritetima i načinu financiranja kapitalne izgradnje i investicijskog održavanja objekata školstva u Krapinsko zagorskoj županiji (sl. glasnik 21/09).

## VI

**Za prostore koji se nalaze u sastavu nekretnina škola, a nisu u funkciji obavljanja nastavnih aktivnosti** (kao npr. prostori prijašnjih kotlovnica ili drvarnica, namjenski izgrađenih stanova i slično), nadležna tijela škole trebaju izraditi prijedloge za njihovu moguću funkcionalnu i poželjnu prilagodbu novim potrebama, isključivo za odgojno-obrazovne svrhe (prostori za učenje, kabineti, knjižnice, multimedijске učionice, višenamjenski prostori, prostori za školsku kuhinju...). Prijedlozi trebaju između ostalog sadržavati: površinu predmetnog prostora, procjenu troškova preseljenja ili naknade za rješavanje obaveze po kakvom teretu, interes i prijedlog za adaptacije, procjenu potrebnih sredstva koje bi trebalo osigurati od strane osnivača. Po zadobivanju takovih prijedloga, KZZ kao osnivač će u skladu s ovlastima i raspoloživim novčanim sredstvima te uvažavajući smjernice resornog ministarstva i odredbe DPS, u iduće 4 godine nastojati te prostore urediti i privesti u funkciju djelatnosti odgoja i obrazovanja.

## VII

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u «Službenom glasniku Krapinsko – zagorske županije».

**o.d. zupana-zamjenica župana:**  
**Sonja Borovčak**



### Prilozi:

**tabela mfr OŠ; tabela mfr SŠ; tabela investicijsko OŠ; tabela investicijsko SŠ**

### Dostaviti:

1. Upravni odjel za gospodarstvo i financije, ovdje
2. «Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije», za objave,
3. za zbirku isprava, ovdje
4. pismohrana, ovdje.